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Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada 
a QUINTA SESSÃO SOLENE, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração ao “Dia da Comunidade Luso-Brasileira”. Às dezenove 
horas e quarenta e cinco minutos, a Presidente da Mesa de Honra, Vereadora 
Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Edilson de Oliveira Santos 
(Edilson Fumassa), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) e Pedro Luiz 
Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro) e das seguintes autoridades, compondo a Mesa de 
Honra: Sr. Carlos Roberto Bertaglia – Assessor da Unidade de Assuntos Institucionais e 
Comunitários, representando neste ato o Excelentíssimo Sr. Paulo Serra, Prefeito do 
Município de Santo André; Doutor Hugo Gravanita – Cônsul Geral Adjunto, representando 
neste ato o Excelentíssimo Sr. Doutor Paulo Jorge Nascimento, Cônsul Geral de Portugal 
em São Paulo; Sr. Carlos José Rodrigues – Presidente da Casa de Portugal do Grande 
ABC; e Doutora Márcia Maria Rodrigues – Presidente do Elos Clube do Grande ABC. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, 
executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. Registrada presença: Sr. 
Raulino Lima – Ex-Vereador do Município de Santo André; Sr. Vagner Vieira – Diretor da 
Casa de Portugal de Campinas; Comendador Antonio Julio Pedroso de Moraes – 
Presidente da Tribuna do ABCD e Presidente da Associação dos Jornalistas Seminovos 
do Grande ABC; Professor Marcelo Rosa – Diretor do Colégio e Faculdade Marquês de 
Olinda; e Sr. Manuel Capelo – Conselheiro do Hospital Beneficência Portuguesa de São 
Caetano do Sul. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: Doutor 
Alexandre Galardinovic Ribeiro – Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil no 
Município de Santo André; Sra. Oswana Fameli – Ouvidora do Município de Santo André; 
e Doutor Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. É 
exibido vídeo em homenagem à Comunidade Luso-Brasileira. Em seguida o orador oficial 
desta Casa de Leis, Vereador Doutor Marcos Pinchiari ocupa a tribuna e faz uso da 
palavra. Dando prosseguimento, a Corporação Musical Lira De Santo André apresenta as 
músicas: “Cançoneta e Fado”, arranjo de Sargento Egídio E “Coimbra”, arranjo de Josias 
Silva. Em seguida, são feitas homenagens para representantes da Comunidade Luso-
Brasileira, com a entrega de um certificado com os seguintes dizeres: Diploma de Honra 
ao Mérito. A Câmara Municipal de Santo André e a Casa de Portugal do Grande ABC tem 
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a honra de homenagear pelos relevantes serviços prestados na defesa e na valorização 
da cultura e da integração da Comunidade Luso-Brasileira em Santo André. PROFª Bete 
Tonobohn Siraque – Vereadora. Dr. Marcos Pinchiari – Vereador. Carlos José Rodrigues 
– Presidente da Casa de Portugal do Grande ABC. Recebem o certificado: Sr. Antonio 
Alves de Almeida, Sr. David Augusto Glória, Sr. Francisco Miguel Alves, Sr. Odair Sene, 
Sra. Tays Locatelli Binhardi Santos e Doutor Hugo Andrade Gravanita. O Vereador Doutor 
Marcos Pinchiari faz homenagem póstuma ao Sr. Manuel Simões Santos. Dando 
prosseguimento, o Cônsul Geral Adjunto de Portugal em São Paulo, Doutor Hugo 
Gravanita ocupa a tribuna e faz uso da palavra. Em seguida o representante do 
Excelentíssimo Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município De Santo André, Sr. Carlos 
Roberto Bertaglia ocupa a tribuna e faz uso da palavra. A Casa cedeu seu saguão onde, 
logo após o término desta solenidade será servido um coquetel para o qual todo público 
presente está convidado. A Presidente Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn 
Siraque) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e três 
minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia sete de maio de dois mil e 
dezenove. 
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